



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUIÇÃO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Câmpus Itaquaquecetuba

Errata N. 004/2022 ao EDITAL Nº 024/2022

A DIREÇÃO GERAL E A COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Câmpus Itaquaquecetuba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO das informações do Edital N.º 024, de 14 de julho de 2022, conforme discriminado abaixo:

Onde se lê:

6. DAS MATRÍCULAS:

6.2 A matrícula será realizada através do e-mail: matricula.itq@ifsp.edu.br

Leia-se:

Os candidatos convocados em 3ª convocação em diante deverão enviar os documentos através do formulário que pode ser acessado através do link:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSde4HcsgYUmMyvG7iALHimR0zzml_Yb4h1UaaWlxcE1aUj3-A/viewform

Ficam mantidas as demais informações do Edital.

Itaquaquecetuba, 10 de agosto de 2022.

Comissão Local de Processo Seletivo
(assinado no original)

Aumir Antunes Graciano
Diretor-Geral
(Assinado no original)